|059oo725 | I 059-4919

StOrageh NE@ ByHKepsbl AnA Kopma
PykoBoAacCTBO No c60pKe M aKcnayaTaumu

|

i

S

EAL

RU | PYCCKIUM

——

\[
Y-

Iy

== |

APV i

b

.‘n,l

Ll

b

|

|
i

|

lNepeBop pyKkoBOoACTBa Mo c60pKe M 3KcnyaTaumum

//ROXELL




CYTOYHbIV BYHKEP - COOEPXAHUE 059 - 0318

CopepxaHune

DISCLAIMER; OTKA3OTOTBETCTBEHHOCTU
OBLAA NHOOPMALIUA

YACTb | : PYKOBOACTBO MO 3KCIMJTYATALNU

OBLUME NMPABUNA TEXHUKWN BESOMACHOCTW. ... I-1
OBLUME NPABUNA TEXHUKWN BESOMNACHOCTW. - NIECTHUUbBI ............... ... ... I-2
NHCTPYKUMMN MO OBCIYXMBAHUIO ... .. I-3
PA3SMEPbI (MM) / BEC (KI) / BMECTUMOCTb (M?®) BYHKEPbI O/1A KOPMA & 1.8M/2.1M I-5

YACTbD Il :KOMIMNOHEHTbI

OBLUMA BUI - HOMEPA KOMPOHEHTOB . ...t -2
CUCTEMA HAMONMHEHUA FLEX-AUGER 1.8M/2. 1M . .....o e -4
BOJbI Y TAMKU (KMITOETATIEW) . ..o e e -5
FTOPUBOHTAJIBHBIE PACKOCHI .. ...t e -6
X-PACKOCBI / TOPU3OHTANBHBIE PACKOCHI . ...\t -6
KOMMMNEKT AHKEPOB JHEBHOW CUNMOC M20 1.8M & 2.AM .. .. ..ot -7
OMMLMA: KM OMNOPbI BECOB JHEBHOIO CUNOCA 1.8M/2AM ...t -7
onuuA: KM ornoPbl CUTbI AHEBHOIO CUNOCA 1.8M/2.AM ................. ... -8
CXEMA BECOBIM3 HALICTPOMKA BOPOHKM HA 250 KI' - HOMEPA MPOOYKTOB . ... -9
CTOWMKA NONNITUNEHOBOM BOPOHKM 80 KI™ .. ..o 110
OMOP.KOJbLO ANA M3 BOPOHKU - HUXKHWW ... ... 11-10
M3 HALCTPOWKA BOPOHKM HA 250 K& ..ot e 11-10
KOMMMEKT KPEMEXA HALCTPOVIKU BOPOHKUA ... ... 11-11

YACTb il : AHCTPYKLIUM MO YCTAHOBKE

OBLUMI BUA - HOMEPA KOMPOHEHTOB ... ..ottt -2
MONOXEHME KOMIMOHEHTOB BYHKEPA CYTOYHOIO ... -4
MEPEQ MOHTAXKOM BYHKEPA ... -5
MOAOMOTOBKA K MOHT AXKY ..o e -5
PACIONOXEHME BONTTOB, FTAEK U LWAMB . ...t -6
MHCTPYMEHTBI . .. e -7
BETOHVWPOBAHME OYHOAMEHTA .. e 11-8
MOHTAX KOPTIYCA BYHKEPA . ..o e -9
YCTAHOBKA BYPTUKA HA BCTPOEHHbBIN BYPTUK BHYTPEHHEIO MPUEMHUKA ...  1II-11
YCTAHOBKA CTOEK BYHKEPA . ... -11
YCTAHOBKA TIOOCTABOK BYHKEPA . ... e -11
onunA: YCTAHOBKA KOMIMJ1.0MOPLI BECOB A1A AHEBH.BYHKEPA 1.8M/2.1M .... [lI-13
OornunA: YCTAHOBKA KOMIM.0MOPbI CUTbIl ANA AHEBH.BYHKEPA 1.8M/2.1M ... .. in-14
CXEMA BECOBIM3 HALICTPOVKA BOPOHKW HA 250 KI' - HOMEPA MPOAYKTOB .... II-15
M3 HALCTPOWKA BOPOHKM HA 250 K& ..o\ttt e l-16

3ASEMIIEHME BYHKEPA CYTOUHOIO ... ... .. 1-19



PACYETHbIA CPOK CNY>XXBbl U XPAHEHUE OBOPYJOBAHUSA ROXELL.

CuncTeMbl KOpMIIEHMS ANs NTULEBOACTBA M CBUHOBOACTBA NpoussoacTBa Roxell nmetoT cpok cnyx6bl, B cpeaHeM, 15 ner.
OTO 3aBMCUT OT MECTHbIX YCMOBUI, TAKUX Kak KNumart, pasmep depMbl, yCroBUS XpaHeHns 06opyaoBaHns, NpoOBEeAEHHbIN
MOHTaX, YCroBUs aKkcnnyaTauum obopynoBaHmsi, CBOEBPEMEHHOMO NPOBEAEHUS CEPBUCHBIX PaboT, YNCTALLME CPEACTBA, Ka-
YeCTBO BOAbI, KAYECTBO KOPMOB.

Cpok cry>6bl OTAENbHbIX YacTeN, B 3aBUCMMOCTM OT NPUMEHEHMS U (DYHKLMOHANBHOIO Ha3HAYeHUs!, pasnnyeH:

- KOMMOHEHTbI NNIACTUKOBOW KOPMYLLKM UMET CpokK cnyobl oT 15 go 20 ner,

- MeTannmM4eckne 4acTu, Takme Kak LLUHEK, MpUeMHble NOAAOHbBI U MeTannmyeckme TpyObl MMetT cpok cryx6bbl ot 15 go 20
ner,

- nebeaku, LWKMBbLI U PONKMKN ANsi NoABeca UMEIT Cpok crnyxbbl 15 ner,

- NNacTUKOBbIE TPYObl MMEIOT CPOK CNyx0Obl 15 ner,

- ANEeKTPUYECKNE N ANEKTPOHHbBIE KOMMOHEHTBI, TAKUE Kak MOTOpbI, NEpeKnioYaTenn, CEHCOPb! 1 pene MMerT CPOK CryxObl 15
ner,

- HUMNENMW U KNanaHbl Ans CUCTEMbl MOEHMS UMEIOT CPoK cnyx6bl 10 neT,

- MeTannmMyeckme TpoChl K NPY>XUHbI UMEIKT CPOK cnyx6bl 10 net

- KOMMNNeKTyrLwne, Takne Kak pe3anmHoBble CoeJMHEHNA KInanaHoB, qZ)I/IJ'IprbI, noaLwnnHUKN UMEKOT CPOK CJ'Iy)K6bI oT2 ao 5net
Cpok cny0bl, yNOMSAHYTbIV BbILLE, MOXET OTNINYATHLCS U HE OTMEHSIET CPOK rapaHTUIAHONO NEPUOAA, Kak 3TO yka3zaHo B «O6-
LLIMX CPOKaxX N YCNOBUAX NPOOAKN».

Bce yacti obopynoBaHUs Npu XpaHeHWU OOMKHbI ObITb 3aLLMLLEHbI OT NMOroAHbIX YCMOBUIA, Tak Kak 3To onucaHo B Pyko-
BOACTBe Mo c6opke 1 akcnnyatauun B O6wwen nHdopmaumm, pasgene 7 “XpaHeHue”. [1nacTnkoBble KOMMNOHEHTbI MOTYT Xpa-
HUTbCSA MaKcUMarbHO B Te4eHuun 1 roga oT faThl OTrpy3KM A0 AaTbl MOHTaxa 0bopynoBaHus. Metannnyeckne KOMNOHEHThI
MOTyT XpaHUTbCSl MakcumarbHo 2 Mecsua.

OneKTpnyeckoe 1 anekTpoHHoe 06opyaoBaHMeE AOMKHO XPaHUTLCS TOJNbKO B CyXUX 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX NpY TEMMepary-
pe He HuXe +5 °C 1 He Bbiwe +50 °C, BnaxHocTb Bo3ayxa <90%, 6e3 obpa3oBaHusi KOHAEHcaTa.

OcTanbHoe 060pyLOBaHNE AOMKHO XPAHUTBCS TOMNBKO B CYXMX 3aKPbIThIX MOMELLEHUAX NPpr

Temnepatype He Huxe +0 °C n He Bblwe +50 °C, BnaxHocTb Bo3ayxa <90%, 6e3 obpasoBaHus

KOHOeHcaTa.

Ecnu o6opynoBaHne He MOHTUPYETCS cpasdy Nocne ero nocTaBku, TO HEO6XOAUMO TLLaTENbHO 06ecneyYnTb ero XxpaHeHue B
3awmeHoM Mecte. BpeMeHHoe xpaHeHue 060pyaoBaHNS LOMKHO ObITb OPraHN30BaHO Takum obpas3om, 4ToObl B neprog,
XpaHeHusi 0bopyoBaHNe He NoABepranocb BO3AENCTBUIO MbiNK, BNaru, ynbTpadunoneToBoro U3nyyeHust u npu ontumarb-
HOM TemMnepaTypHOM pexume.

B cnyyae HapyLueHuWs NpaBun XxpaHeHUsi NPOM3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3HUKLLME NOBPEXAeHNs n obopy-
AOBaHVe He nognagaeT noj rapaHTuio.

DISCLAIMER; OTKA3OTOTBETCTBEHHOCTM. VicxoaHas ocumumanbHasi Bepcusi HacTosILLEero pykoBoACTBa ony6nmko-
BaHa komnaHuen ROXELL bvba Ha aHrnuiickom asbike. Komnannst Roxell He npoBepseT n He noaTBepXaaeT nocneayoLwme
N3MEHEHUS, KOTOPbIE BHOCATCSH B HACTOSILLIEE PYKOBOACTBO KaKMMU-NMGO TpeTbuMu nuuamu. [JaHHbIe U3MEHEHWS BKITHOYa-
10T 6€3 orpaHuyeHust NnepeBo Ha Apyrve S3biki 1 4o6aBneHNst N CokpaLleHns MICXo4HOro cogepxmmoro. KomnaHums Rox-
ell He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a Kakne-nmbo NoBpexaeHns, TpaBMbl, NPETEH3UN NO rapaHTUHBIM 06s3aTenscTBam NMMbo
WHbIE NPETEH3MM, CBA3aHHbIE C MOA0OHBEIMU M3MEHEHUSAMU, B TON MEPE, HACKONbKO NOA0OHbIE M3BMEHEHUS MPUBOAAT K UC-
KaXKEeHUI0 coaepXkaHusa omumanbHON aHrNoA3bIYHOM BEPCMM HACTOSILLErO PYKOBOACTBA, ONyGrMKOBAaHHOW KOMMAHWEN
Roxell. YTo6bl monyynTb HOBENLLVE CBEAEHMS MO YCTAHOBKE U 3KCNIyaTaumm AaHHOro n3genus, obpatutecs B LeHTp 06-
CNY>XUBAHWS KNMMEHTOB U/MNK OTAEN TEXHUYECKOW noaaepkku komnaHmm Roxell. B cnyvyae obHapyXeHUst HETOYHOCTEW B
coepXaHnn HaCTOSILLEero pykoBoACTBa, He3aMeanuTenbHo coobmTte 06 3Tom B KomnaHuio Roxell B nucbMeHHom hopme
no agpecy: ROXELL bvba - Industrielaan 13, 9990 Maldegem - Belgium



ROXELL - 0516

OBLWAA UHOOPMALUA

NMONb30OBATEJlb, OTBETCTBEHHOE NIULIO U PABOYUIA MEPCOHAN AOMKHbI MPOYECTb
HACTOALUME NMHCTPYKLUUN U NMOHATb UX.

1. COBJTIOOATb NPABOBbBIE HOPMbl U COOTBETCTBYIOLLUE NPABUIA!

3710 OTHOCUTCA, NOMUMO MNMpoYero, N K eBpOHeVICKI/IM OVnpeKkTneam, nepeHeCeHHbIM BO BHYTpeHHee 3aKoHo4aTelb-
CTBO CTpaHbl U 3aKOHbI, 1 NpaBuiam TEXHWKM 6e30MacHOCTU, NPUMEHSIEMbIM B CTpaHe Monb3oBaTensi.

Bo Bpems cbopku, akcnnyaTauum n o6Cny>xmBaH1s yCTaHOBKM HE06xoaMmMo cobnogaTb COOTBETCTBYHOLME Mpa-
BOBbIE HOPMbI M TEXHUYECKME NpaBuna.

2. ICMNOJIb3OBAHUE NO HA3HAYEHUIO

YcTaHoBKa paspa60TaHa NCKMOYNTENBHO ANt UHTEHCUBHOM 3KcnnyaTtaunn B XKMBOTHOBOACTBE U NMOCTPOEHa B CO-
OTBETCTBUM C MPUMEHUMbIMU NMpaBuiiaMn BbICOKOIro Ka4ecTtBa U3roToBJ1IEHUA. HOSTOMy n30bITOYHas Harpyska Ha
NPOAYKT 3anpeliaeTcs. Mcnonb3oBaHue B Apyrnx uenax c4nTaeTcda npuMmeHeHnem He rno HadHavYeHuio. B atom
Ccny4ae npounssogunTesrib He HeCceT OTBETCTBEHHOCTU 3a BO3MOXXHble NMOoBPeXAeHUA. Bcsi oTBETCTBEHHOCTL BO3Ma-
raeTcd Ha nrnedyu nonb3oBaTend.

3. ICNOJIb3OBAUE HE NO HA3SHAYEHUIO

3a nboe ncnonb3oBaHNE He NO HA3HAYEHMNIO, ONMMCaHHOMY B COOTBETCTBYHOLLEM NYHKTE 2, OTBETCTBEHHOCTb He-
CeT KOHeYHbI Nonb3oBaTesb.

4. OBA3ATEJIbCTBA

MapaHTuA (B T.4. pacluMpeHHas rapaHTus), He 4EeNCTBYET, €Cnn UMENOo MeCTO NMoboe N3 NepeUnCreHHbIX HUXe
06CTOATENBLCTB:  HEBLIMOMIHEHWE  MPUEMOYHOINO  KOHTponsi  WM3genwi,  HenpaBuibHOe — obGpalleHue,
TpaHCnopTUpoBKa, MoANMUKALMA UM PEMOHT, aBapus, UCNONb30BaHNE He N0 Ha3HaYeHo UNU HeHaanexatyas
aKcnnyaTaums; HenpasBuribHas cOOpKa, MOHTaX, MOOKMIOYEHME UIU TeXHWYeckoe obcnyxuBaHue (C y4yeToM
aKTyarbHbIX pyKoBOACTB KomnaHum Roxell no cbopke, MOHTaXy, NOAKIIOYEHNIO N TEXHUYECKOMY 0OCIY)XMBAHUIO);
hPopCc-Makop; HEOCTOPOXKHOCTb, OTCYTCTBME HAA EXaLLero Haasopa unm obCcny>xMBaHmnsi Co CTOPOHbI 3akasuuka;
€CTEeCTBEHHbIV M3HOC; MCMOSTb30BaHNE MOKLLMX U AE3NHPULINPYIOLLNX CPEACTB, HE pa3peLLeHHbIX akTyanbHbIMU
pykoBoAacTBaMu komnaHmm Roxell no akcnnyaTtaumm n TeXHMYeCKOMY 0BCNY>XMBAHMIO; UCMOMNb30BaHME MOKLLMX U
OEe3MHPMUMPYIOLLMX CPeACTB C HapyLUEHUEM WUHCTPYKLWUIA, NONYyYEHHbIX OT MOCTaBLUUKOB; MU UCMONb30BaHUe
W3penuii BO B3pbIBOONACHON cpeae.

[apaHTusa (B T.4. paclUMpeHHasi rapaHTusl) He 4EeNCTBYET B Clyvae, eCriv NpUYMHON BO3HMKHOBEHUS dediekTa
ABNSAIOTCA Matepuarnbl UM BCNOMOraTenbHble NPUHAANEXHOCTH, NocTaBnaemMble 3aka3ymkoMm, UM OKasaHHbIe
UM ycryru, TMbo BMeLlaTenbCTBO Kakoro-nnbo nvua unm opraHnsaunm, He UMeLnX HEO0OX0AMMbIX NOTHOMOYMI
uUnu Keanudukaumm Ans nNpoBedeHMs Takux BmellatenbcTB. Kpome Toro, MapaHtus (B T.4. paclumpeHHas
rapaHTusi) OencTByeT TONbKO B TOM cry4yae, ecnv 3genunst ncnonb3yoTcs B )XMBOTHOBOAYECKNX MOMELLIEHUAX U
€Cnn BCe 4acTu UnNu KoMnoHeHTbl 3genuii noctaBneHbl komnanuen Roxell.

Komnanus Roxell He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Mobble YObITKM, BO3HUKLIME MO MPUYUHE HENPaBUITbHOW
akcnnyataummn, cOopKkM, MOHTaXa, NOAKMIOYEHUS NN TEXHUYECKoro obenyxnsaHua N3genuin. B cBasn ¢ atum
3akasuuk npsamMo npusHaert, 4to (i) nobasa akcnnyatauusi, cbopka, yCcTaHOBKa, NOAKITOYEHNE UITN TEXHUYECKOE
o6cnyXvBaHMe JOMMKHbI OCYLLECTBATLCSA B COOTBETCTBUM C akTyarnbHbIMU pyKoBoACcTBaMu KoMnaHum Roxell no
akcnnyataumm, coopke, yCTaHOBKe, NOAKITIOYEHUIO UM TEXHUYECKOMY 0OCNyXMBaHMIO U (ii) ar1eKTpOyCTaHOBKMU, K
KOTOpbIM MOAKMYalTCca M3genus, OOMmKHbI M3roTaBnMBaTbCA B COOTBETCTBMM C MPUMEHUMbIM MECTHBIM
3aKoHogaTenbcTBOM 00 anekTpoycTtaHoBkax. Kpome Toro, M3genust OOSmMKHbI NPOXOAUTb MeEXaHU4eckue u
SMNEKTPUYECKME WCMbITAHUS, NMPOBOAMMbIE B COOTBETCTBUM C COBPEMEHHBLIMWM METOAMKaAMWU U MPUMEHUMbIM
MECTHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM.

5. KBAIIMGPUKALIUA NEPCOHAIA

NOJIb3OBATEIb:
Yenosek, Nonb3yoLWmMncs npoayKumen Unm ynpasnsoLwmin eto, AOIKeH yMeTb YnTaTb MHCTPYKLIMK MO 3KcniyaTa-
LMK 1 NOJTHOCTBIO UX NoHMMaTb. OH JornxeH obnaaaTb 3HaHMAMU 0 paboTe 1 YyCTPOMCTBE YCTaHOBKM.

TEXHUYECKW KBAITMOGULIMUPOBAHHbIVN COTPYOHUK:
3kenepT, cnocobHbIM cobpaTb M 06CNyXMBaTb YCTaHOBKY (M@XaHMY€CKN/3ANEKTPUUYECKN), YCTPaHATb HEMcnpas-

HOCTW. NIMea TexHu4eckoe 06pa303aH|/|e N onbIT, obrnagaeT AOCTAaTOYHbIMM 3HAHUSIMU NSl OLEHKU OENCTBUN,
NPOrHO3MpoBaHUA NOTEHLIMAIbHbIX ornacHocTen 1 ncnpaBneHna onacHbIX cmyaumﬁ.



ROXELL - 0516

6. UH®POPMALIUA OB OCTATOYHbIX PUCKAX — UCTONIb3YIOTCA NMPEAYMNPEAN-
TENbHbIE 3HAKU

CyLLEeCTBYIOT TP YPOBHSI OMACHOCTU, Ha KOTOPbIe yKa3blBaloT CUrHarbHble CroBa

* DANGER (OMACHO)
* WARNING (OCTOPOXHO)

* CAUTION (BHUMAHME)

3aecb nepeyvmcneHbl NPUYNHBI U UCTOYHMKU FPO3SILLMX ONMACHOCTEN, a TaKKe NocneacTBms HecobnoaeHNs Nnpeay-
npexaeHuin!

Cnoso DANGER (onacHo) ykasbiBaeT Ha rpossillyto OnacHOCTb, KOTopas MOXeT
NPUBECTU K CEpbe3HOMY Mnu aaxe datanbHOMYy HECYAaCTHOMY Cry4ato, ecnum He
NPUHATbL Mep NPEAOCTOPOXHOCTMU.

OMACHO
Cnoeo WARNING (OCTOpPOXHO) yKka3bliBaeT Ha rpo3siLLy ONacHOCTb, KOTopasi Mo-
XEeT NPUBECTU K CEPbE3HOMY HECHYACTHOMY CIy4ato U NOBPEXAEHMIO NPOAYKTA,
€Cnuv He NPUHATL Mep NPeaoCTOPOXKHOCTY.

OCTOPOXHO P PP P

Cnoso CAUTION (BHMMaHue) ykasbiBaeT Ha OnacHble CUTyauun, KoTopbie MOryT
NPUBECTU K HEGONbLUOMY Bpeay ANsi 340POBbS U MaTepuarnbHbIM NOBPeEXAEHU-
SIM, €CNN HE NPUHATbL Mep NPEAOCTOPOXHOCTH.

BHUMAHUE P P nipepocTop
[aHHbIM CMMBON yKa3biBaeT Ha JOMNONMHUTENBHY MHOPMALNIO.

paspeLueHo

M| He paspeweHo

7. XPAHEHUE

Pa306paHHbIe pgetanu cnenyet XpaHuTb B NoMeLlleHnn nnm B mecte, 3allnieHHoOM OT Bnaru.

8. MEPEBO3KA

TpaHCNoOpPTMPOBKY KOMMOHEHTOB 060PYA0BaHMS OCYLLIECTBIATb BUITOYHBIM MNOTPY34YMKOM C Y4ETOM MECTHbIX YCIO-
BUW U HOPM W NpaBwn.

K ynpaBneHuo BUNoYHbIM NOrpy34ymMKkomM SONyckaeTca BoagnTene, obnagatowen Heobxoaumon Keanvdukaumen.
Bo Bpemsi nogbeMHbIxX paboT HeoB6X0AMMO NOCTOSIHHO KOHTPONIMPOBATL LIEHTP TSXKECTU rpy3a.



ROXELL - 0516

9. AEMOHTAX

BbiBOA yCTAHOBKM 1 €€ KOMMOHEHTOB M3 3KCMNJyaTaumMm BbINOSHAETCS B COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLLMM Ha TOT MO-

MEHT NPMPOA0OXPAHHBIM 3aKOHOA4ATENBCTBOM CTPaHbl MM MECTHBIMU 3akoHamu. Bee paboune nsgenus v 3anac-

Hbl€ YacTU OOMKHbI XPaHUTBCSA U YyTUM3NPOBATLCSA B COOTBETCTBUM C MPUPOAOOXPAHHLIMU HOPMaMW.

MHcopmaums o npupoaooxpaHHOM 3aKoHoAaTeNbCTBE AN KNueHToB B EBponelickom cotose
CornacHo eponerickon gupektnse 2002/96/EC, obopyaoBaHme, 0603Ha4eHHOE AaHHbLIM CUMBO-
NOM Ha U3enuu unn ynakoBke, He AOMKHO YTUNM3NMPOBaTbCA BMECTE C HECOPTUPOBAaHHbLIM ObITO-
BbIM MyCOpPOM. OTOT CUMBON YKa3biBaeT Ha TO, YTO NPOAYKT OOIKEH YTUNN3MPOBAaTLCA OTAENBHO.
Bbl camu HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a €0 YHUYTOXEHWNE BMECTE C SMEKTPUHECKUM U SNEKTPOHHBLIM
06opyaoBaHNEM Yyepes3 COOTBETCTBYIOLLME KaHarbl yTUM3aumm, opraHn3oBaHHbIe rOCyAapCTBEH-
HbIMW MY MECTHBIMM OpraHamMm BriacTu. lNpaBunbHas yTunm3aums n nepepaboTka aToro obopyno-
BaHWsA NO3BoMNsieT n3bexaTtb OTpMUaTeNbHOro BO3AENCTBUSA HA OKPYXaoLLYH cpeay v 300POBbE Nio-
Aen. JlononHnTenbHyo MHGOpPMAaLMIO MO YTUNM3aLmm ctaporo 060py10BaHNs MOXHO y3HaThb B Oopra-
Hax MeCTHOro camoyrnpasrieHns Unn B cnyxobe yTunmsaumm oTXoA0B.

MUHdopmaumsa 06 ycTpaHeHUN OTXOQ0B — INEKTPUYECKUe N INeKTPOHHbIe MaTepuansbl

ANA KOMNaHumn

1. B EBponenckom cotose

Ecnu Bbl ucnonb3oBany NpoaykT B KOMMEPYECKUX LIeNSX 1 XOTUTE ero yTunn3mpoBaTb, obpaTuTecb B KOMNaHUO

Roxell 3a nHcpopmaumer o Bossparte npogykra. BoamoxHo, Bam npuaeTcs onnatutb yTUNM3aLmnoHHbIn cbop 3a

BO3BpaT M nepepaboTky. HebGonblume npoaykTel (M HeboMbLIME NAPTMKU NPOAYKTOB) MOryT ObITh NepeaaHbl MeCT-

HbIM areHTcTBaMm no cobopy.

2. B ppyrnx cTtpaHax 3a npegenamvu EBponenickoro coto3sa

Ecnu Bbl XOTUTE YTUNN3UPOBATL AaHHbIV NPOAYKT, 06paTUTECH K MECTHBIM BNAcTAM 3a MHGOPMaLUnen o Nopsake
yTUnm3aumm.

10. YPOBEHb LUYMHOCTHU

YpoBeHb LLYMHOCTM YCTaHOBKM BO BpeMsi paboTbl He npesbiwaeT 70 6 (A) (=70dB (A)).

11. BNIOKUPOBKA U ONMNIIOMBUPOBAHUE OBOPYOOBAHUA — METO BJIOKUPOB-
KW. OBLLUUE YKA3AHUA

- Kaxxgbin COTPYAHUK OOJITKEH UMETb MapKUPOBOYHbIE 3TUKETKN; yOoaneHne MapkKMpoBOYHbIX 3TUKETOK APYyrmuMu
COTpyAHUKaMK 3anpeLleHo.

- [ponHopMmpyTE O BBIMOMTHEHUN COOTBETCTBYHOLUX paboT.

- HarigmTe BCe UCTOYHMKKN 3nEKTPUYECKOn, rapaBnnyeckmnii, MHEBMaTUYECKON IHEPTuN.
- BblkniouuTe ux.

- BnokupoBka n onnomouposka.

- [poBepbTe, BbIKMOYEHBI NN UICTOYHUKN SHEPTUN.

- CHMMUWTE OCTaBLUEECH HaMNpPsKEHMWE.

12. NONb3YUTECb CPEACTBAMU UHONBUOYATNbHON 3ALUUTDI.
13. TPEBOBAHUA K OCBELLIEHHOCTHU

- MMHMManbHas OCBELLEHHOCTL BO BPEMS 3KCMyaTauum, TEXHUYECKOro 0BCNYXMBaHUS U MOHTaXa JormkHa
ObITb 200 fIK.

- Ha cnyyain oTkasa anekTponutaHus obopyaoBaHue SOMMKHO KOMMIEKTOBaTLCS NePEHOCHbIM aBapUiHBIM
CBETUSBHUKOM.

14. ANNEKTPOOBOPYONOBAHUE, NMAHEJIU YINPABJIEHUA, KOMIMOHEHTDbI, BJIOKU
nPUBOOA

- B MecTe ycTaHOBKM NaHenen ynpaeneHnsa Heobxoanmo He meHee 70 cM cBOGOAHOro NpOCTpaHCTBa.

- He OTKprBaﬁTe naHenu ynpaeneHus. Kntoy ot naHenun ynpaeneHna OJDKEeH HaxXoaAUTbCA Yy
OTBETCTBEHHOIO Nnnua.

- Heobxoammo npuHATL BCe HeoBxoaMMble Mepbl MO 3aluTe NaHenen ynpasneHns oT MbilLen, Kpbic,
XULLHbIX XXMBOTHbIX

- B cniyyae noBpexaeHus (Bbixoga us cTpos) anektpoobopyaoBaHus, NaHeny ynpaeneHns unm 6noka npueoga
Heobxogmmo HESAMELOJMUTENBbHO octaHoBuTL cuctemy!

- BAMPELWLAETCA pacnbinatbs Bogy unum gpyrue XuakocTy Ha aneKkTpooGopyaoBaHue, NaHenm
yrnpaBreHusl, KOMMOHEHTbI 1 Groku npmeoaa!

- BAMNMPELLAETCHA HakpbiBaTb Matepuanom anekrpoobopynoBaHne, NnaHenm ynpasneHusl, KOMNOHEHTbI 1
Gnoku npueoaa.



Yactb 1

UHCTpYKUuMKM Ana nonb3oBaTens






ROXELL - 059 - 4917 CYTOYHbIN BYHKEP - PYKOBOJCTBO MO 3KCMNMYATALIUK

OBLUME NMPABUJIA TEXHUKU BE3OINACHOCTH

Storage Line Roxell

ByHkepbl metann. gna kopma

BAXHO
A BHUMATENbHO NMPOYTUTE
HWXENPUBEOEHHbLIE MHCTPYKLUU NEPEN
ONACHO HAYANOM SKCINTYATAUMUUN CUCTEMBI
A Cobniopante oCTOPOXPOCTD!

MomMmHUTe 0 TexHUKe 6e3onacHocTu!
OMACHO

= BHumaTtenbHo npquTa|7|Te PyKOBO}J,CTBO nonb3oBaTesia U PyKOBO,EI,CTBO no
MOHTaXYy.

- ﬂ,ep)KMTe PyKOBO,D,CTBO nonb3oBaTesid U PyKOBOD,CTBO Nno MOHTaxXy B
J1erkogoCTyrnHOM MecCTe XpaHEeHU4.

= Wcnonb3ynTe cpeactBa nNepcoHanbHOW 3aluTbl (3aWMTHbIE NepyvaTtku, LUneMm,
CTPaAXOBOYHbIV NOSAC N TPOChI, NPOTMBOCKOMbL3SLLY 00YBb, pecnmpaTop, 1 T.M.).

= Y6egutecs, 4TO, B cny4vyae HeobXxo4MMOCTH, MOMOLLb OOCTYyNnHa HEMeOJIEHHO.

- N

BbikniounTe rnaBHbIN NepeknoYvaTenb B NepBylo ovepeab.
Ucnonb3ynte cpeacTea MHAMBMAYyanbHOM 3alWMThbI.
lNMpepoTBpaTMTE ONACHOCTL yaapa 3NeKTPOTOKOM.
Pacnonoxute o6opyaoBaHme B 6e3onacHoOM mMecTe.
OGeperanTe oKpyXxarLwylo cpeny BOKpPYr KOHTponnepa.




CYTOYHbIV BYHKEP- PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALU ROXELL - 059 - 4917

OBLUUE NMPABUNTA TEXHUKU BESOMNACHOCTHU
NECTHUUDI

BAXHO

/( [na 3axoga B AHeBHOW OYyHKep: \\
CyulecTtByeT onacHOCTb 3a40XHYTbCS NO4 KOPMOM
BHYTpW OHeBHOro 6yHkepa.

Hwukorga He npoHuKkanTe B AHEBHOW OYHKEp ecnn OH
COAEPXKUT KOpPM.

Mepea 3axogom B AHEBHOWN GyHKep:

= BbIkntounTe rnaBHbIN NepekroyaTens B NepByo odepeb.

OMNACHO . .
- MCI'IOJ'Ib3yI/ITe CTpPaxoBOYHbIN NOAC N TPOCHI.

= [Monb3yiTecb NpaBuUbHLIM AblXaTeNbHbIM UHBEHTAPEM.

= Y6epgutech, 4TO, B Cny4yae Heo6XxoaMMoCTH, NOMOLLb
K\ AOCTYyrHa HeMeANeHHoO. )/

= MakcnmanbHas macca = 200 kr

= Hukorga He B3OmpanTech No NOBPEXAEHHON UK MIOX0 3aKpPenEHHON NecTHULE.
= Ouunwante nepeknagunHbl OT rpsi3n U OPYrnx CKOSNb3KUX HACITOEHWA.

= Wcnonb3ynTe NPOTUBOCKONb3SLLYHO 00YBb.

= Hukorpa He B3GupaniTecb No NeCcTHULE, ecnv Balle pusmyeckoe COCTOSIHNE He
ONTUMAarnbHO:
B Cry4Yae ycTanocTu, Haxoasicb NoA AeNCTBMEM NeKapcTB, ankorons,
HapKOTUYECKUX NpenapaToB UNK Npu NIIOXOM Camo4yBCTBUN.

= CMmoOTpuTe Ha necTHUUY Npu noabEéme u cnycke. Ybeantecb B XopoLlem
cuenneHun.

= Hwukoraga He ucnonb3ynTe NPULENHYO NECTHULY AN APYroro NpUMEHEHNs.
3auennante NecTHULY TONbKO 32 OPUTMHANbHY BEPTUKANbHYO NECTHULY
ByHkepa.

= [lpv OBMXXEHUM NO NECTHMULE KPbILLK, HEOBXOOUMO UCMNONb30BaTh CTPAXOBOYHbIN
NOSIC U TPOCHI.

= Hwukorga He HacTynanTe Ha CeKkuMn KpbILn.

Hukorpa He OTKpbIiBanTe BXOAHOMW NIOK NMpwU

HanuuMm Kopma B gHeBHOM OyHKepe!
OMACHO




ROXELL - 059 - 4917 CYTOYHbIN BYHKEP - PYKOBOJCTBO MO 3KCMNMYATALIUK

WHCTPYKUUU MO OBCNYXXUBAHUIO

A BbiknounTe rnaBHbIN nepeknw4yaTtesib B NepByrO ovYepeab.

Ucnonb3ynte cpeacrea MHAMBUAYaNbHOMW 3alUTbI.
OMNACHO

Yxona:

= [loppepxnBante AHEBHOWN ByHKep (M HABECHbLIE 31IEMEHTbLI) CBOOOAHBIMM OT: rPsA3u,
3aKkucLuero Kopma, MeTanfiIM4eckmx LapanuH 1 KoHTakTa ¢ Apyrumum metannamm (H-p
antoMUHUEM,...).

Koppo3us:
= Bce yactu cunoca HyxgarTcs B He60MbLLIOM 06Cy>KMBaHNUN.

= 3anpewaeTca 3paHeHne NbbiX BELWECTB, Bbl3bIBAKOLLMX KOPPO3MOHHOE
BO34ENCTBMNE Ha OHEBHOM ByHKep.

= PerynsipHo npoBepsinTe AHEBHOW OYHKEP Ha NpeaMeT Koppo3un n obpabaTtbiBanTte
noBpeXaEHHbIe YacTu.

- B Cliydae Halnn4dmm p>xaB4nHbl, CBAXUTECH CO CneunasrimcCtoMm.

XpaHeHMe MaTepuanoB.

= Bbl MOXETE XpaHUTb XOPOLLIO TEeKy4me (CBOBOAHO TEKyUMNE) NHIPUANEHTBI KOpMa C
yaenbHbIM BecoM <= 6.5 kH /M3 (<= 650 kr/m3).

= CBSXUTECb C NOCTaBLLMKaMU mMaTtepuanom, KOTopble Bbl XpaHUTE, ONA
MHd)OpMaLl,MM O CJinnaemMmocCTn n 06pa3OBaHMFI MOCTUKOB.

BHUMAHUE!
A CoeBasi MyKa, MSICOKOCTHasi Myka U MHorue gpyrue

MaTepuanbl He ABNAOTCA CBO6OAHO NepemeLlaeMbIMU.
OCTOPOXHO

OyHKep He npeaHa3Ha4yeH ANnA XpaHeHUs AaHHbIX
mMeTapuanosB!

3arpy3ka u OnopoxHeHue:
= ByHKep MOXeT 3acbinaTtbCAa N ONPOXHATLCS TONBKO MO LIEHTPY.
= Bce nHble cnocobbl A0MKHbI ObITb YTBEPXKAEHBLI KOMNaHne Roxell nMcbMeHHO.

- B cnyyae, ecnu gHeBHOW GyHKkep BPeMEHHO He UCMOSb3yeTCsi, OH OOIKEH
OblTb ONYCTOLLEH M OYMLLIEH U3HYTPW.

MHeBMaTU4YeCKOE 3anosyiHeHue:

BbIXxogHoOM Tpybe.

3abriokmpoBaHasi BbIxogHas Tpyba MoxeT cepbe3HO
noBpeanTb Ball AHEBHOM DyHKep.

c = Wcnonb3ynTe nbinecOopHMK C XOPOLLIEN MOPUCTOCTLIO Ha

OCTOPOXHO

- [aBneHue Hagaysa: makcumym 1,2 6ap.
[MoBbILEHOE AaBneHne MOXeT CEPbE3HO NOBPEeAUTL AHEBHON
OyHKep.



CYTOYHbIW BYHKEP- PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALU ROXELL - 059 - 0717

OBCJTYXUBAHUE

I-4



ROXELL - 059 - 4919

PA3MEPbI (MM) / BEC (KI') / BMECTUMOCTb (M?)

BYHKEPA © 1.8M / 2.1M

CYTOYHbIV BYHKEP - PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALUKU

A
ic
A
D
B
Y
A
A
A A B |
T™n 6' Low 6' High 7' Low 6' Low 6’ High 7' Low
6e3 Kpbliln 6e3 KpbIilm 6e3 Kpbilun
BEC (KIN)*
A 800 800 800 800 800 800
B 1273 1273 1533 1273 1273 1533
C 374 374 460 - - -
D 2950 3144 3295 2430 2635 2695
CopepxaHue, 2.7 3.3 4.2 2.3 2.9 3.5
M3
CopepxaHue, 1.8 2.1 2.7 1.5% 1.9* 2.3*
M.TOHH
* = c Becamu 7' LOW
- 91820 mm 21820 mm ‘/m
0,4m3 0,4 m3 |
| 1,3 m3 I376 mm
0,9 m3 I37 6mm 1,5m3 I577 mm
1,4 m? 1,4 m3 2,2m3







YACTb II
KOMMNOHEHTHI

Mo 6e3BpeaHOMY ANA OKpPYXKalowen cpeabl NPOEKTUPOBAHUIO
MoTOpbl COOTBETCTBYHOT 3aKOHOAATENbCTBY O EBpoAM3aitHe.

O6weHune
Mpw obpalleHnn No NnoBoAy AETanen UAM 3anacHbIX YacTel yKasblBaTe COOTBETCTBYIOLW M
HOMep AeTanu (He Ha3BaHue).



CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI ROXELL - 059 - 2415

OBLMI B

-2



ROXELL - 059 - 4919 CYTOYHbIW BYHKEP - KOMMOHEHTbI

HOMEPA KOMPOHEHTOB
KoA|HasBaHue Homep HOMep HoMep
6' LOW 6' HIGH 7' LOW

1 rOPU3OHTAN.PACKOC AHEBHOIO CAJIOCA 6' 06001440 | 06001140 -
rOPU3OHTAN.PACKOC AHEBHOIO CAIIOCA 7' - - 06102529

9 X-PACKOC HEBHOI O CUJ10CA 6' 06001457 | 06001457 -
X-PACKOC HEBHOIr O CUJ10CA 7' - - 06102537

3 MIACTVHA BOPOHKWA 1,8M - 1MM 06000673 | 06000673 -
MACTVHA BOPOHKW 2,1M - 1,25MM - - 06101927

4 KPOBHNbHAA MTACTUHA - CTAHOAPT 1,8M 06000657 | 06000657 -
KPOBHENbHAA MTACTUHA- CTAHOAPT 2,1M - - 06101877

5|CVCTEMA HAMONMHEHN A FLEX-AUGER 6'/7' 06001523 | 06001523 | 06001523

6(BOPTVK BHYTPEHHU I HAXK HAW 16104499 | 16104499 | 16104499
KOJbLLMMACTUHA OHEBH.CNIOCA 1,8M-376 MM 06001408 - -
KOJbLLMMACTUHA OHEBH.CNJIOCA 1,8M 578 MM - 06001416 -

7 KOJbLLMMACTUHA OHEBH.CNNIOCA2,1M - 376 MM - - 06102503
KONbLLMIACT. JHEB.CMTOCA1,8M376MM,JTIOFOTUM | 06001465 - -
KONbLLMIACT. JHEB.CMTOCA1,8M578MM,JTIOrOTUT - 06001473 -
KONbLLMIACT. JHEB.CMTOCA2,1M376MM,TIOrOTUT - - 06102545
HOXX KA JHEBHOIO CUJIOCA 2367 X 2,5 MM 06001424 - -

8|HOXX KA JHEBHOIO CHITOCA 2580 X 2,5 MM - 06001432 -
HOXX KA OHEBHOIO CUJIOCA 2635 X 2,5 MM - - 06102511

9|rOPU3OHTASbHBLIV BOPTUK 6'/7' 16001018 | 16001018 | 16001018

10| 3ArPY304YHAA BOPOHKA CYETBEPEHHAA 03102845 | 03102845 | 03102845
11|KOMIIEKT AHKEPOB M20-[IHEBHOW CJ10C 06001531 06001531 06001531
12 PACKOC BOPOHKVIV- 1.8M 06001606 | 06001606 -
rOPM3OHTAJIbHLI BOPTUK 6'/7' 16001018 | 16001018 | 16001018
*| PYNOH YINOTHA TENBHBLIX MONOC-2 PAOA MO12M | 05900014 | 05900014 | 05900014
*|HE TTIOKASAHbI

-3



CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI ROXELL - 059 - 2415

CUCTEMA HANMOJIHEHUA FLEX-AUGER
1.8M/2.1M - 06001523

KoA|HasBaHue HOMep |Kon.
1|KPbILLKA C/CTEMbI HATIONHEHN A FLEX-AUGER 15902513| 1
2|FOPV3OHTAIbHbLIV BOPTUK 67 16001018| 1
3|BOPTUK BHYTPEHHU I HVX HAI 16104499| 1
4|BOPTUK HATIONTHEHN A 16102444| 1
5|FAVIKA M8 DIN 934- SP. 20200119 9
6| PESHOBOE MPY>K MHHOE KOJbLIO 15901515| 1
7|BONT M8X25- DIN 933- SP 20200143 3
8| METATITIMYECKAS MOAKNALHASA WAVBA 20200036 3
9| PESHOBAA MOOKNAOHASA LUAVBA ®16X$7.5X3 20200044 3

10| MONOCA AOrONHATENBHOIMO CKOJTbXX EHN A 15900988| 6
11| MPY>K UHHBIM 3AMOK 15902406| 3
12| WAPHUP ONA MPY>X MHHOMO 3AMKA 15902422| 3
13|CTOMOPHAA MACTUHA ONA MPY>XK UH.3AMKA 15902430| 3
14| MEPEOH.KPBILLKA TPOXOTA ISO7380-M8X10-A2 20200382 6

-4



ROXELL - 059 - 0819

CYTOYHbIW BYHKEP - KOMMOHEHTbI

BOJIbl U TAKU (KM OETANEN)

18 M i 18 M
Oetanb 6e3 KpbIn ) 6e3 KpbILn
06001499 06001481 06102560 | 06102552
1 Bg]]]]]]]]]]]][ﬂ[ﬂ]ﬂ 16103152 | 227 72 265 85
M8X20
 M8X25
3 jﬂlﬂ]ﬂ]ﬂ]ﬂﬂﬂﬂ 20200143 38 38 38 38
| M12X25
4 Emmmm SP | 20200168 13 13 13 13
s []]) 20200028 | 343 189 425 246
M8 EV
s L 20200119 59 59 59 59
M8 SP
- U 20200135 16 16 16 16
M12 SP
8 _———_| 20200036 28 28 28 28
9 16103699 | 138 138 182 182
10 20200044 28 28 28 28
11 ﬂﬂ]{ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ" 20100236 28 28 28 28
M8X25 EV
8X20 SP
12 @Emm 20200176 84 84 128 128
20100467 13 13 13 13
Haknenka Haknenka 15902091

-5



CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI ROXELL - 059 - 2415

FTOPU3OHTAJIbHbIE PACKOCHI

b 6

Koj|HassaHue Homep
PACKOC BOPOHKW - &' 06001606

1

2|PACKOC BOPOHKHW - 7' 06102404
3[BONT M12X25 DIN 933- SP (20200168
4|TAVKA M12 DIN 934- SP. | 20200135
5
6

FAMKA M8 DIN 934- SP. 20200119 b
BOJT M8X25- DIN 933- SP [20200143

X-PACKOCbBI, TOPU3OHTAJIbHBIE PACKOCHbHI

-

KoA|HasBaHue Homep | Kon.
1|HOXX KA OHEBHOI O CMJNOCA 2580 X 2,5 MM 06001432 2
2|FOPU30OHTAN.PACKOC OHEBHOIO CUJIOCA 6' | 06001440 2 [
3[X-PACKOC OHEBHOIO CNJIOCA 6' 06001457 2
4| BONT M8X25- DIN 933- SP 20200143 9
5|FAMKA M8 DIN 934- SP. 20200119 9

-6



ROXELL - 059 - 2415 CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI

KOMIJIEKT AHKEPOB M20

1.8M/2.1M - 06001531 (-B

]
KoA|(Ha3BaHue HOMep Kon. 0
1.8M/2.1M

*1|BOJNT M8X16 DIN 933- SP 20200259 12

2[MNACTUKOBbLIV OHOBENb M20 X 170 20200226 3
*3[ TAK ENASA YETLIPEXTPAHHAA MOOKNAOHAA WANEA | 16100273 3
*5[LUAMBA D.9XD.17X1.6-DIN126 20100467 12
*6|TAKA M8 DIN 934- SP. 20200119 12
*7|AHKEP HOXX KW 15900574 3

*|B KOMMNEKT OETANEN

onuuA: KMn onorPbl BECOB JHEBHOI'O CUITOCA
1.8M - 06001507

Kop|Ha3BaHue HOMep | Kon.
1| OMNOPA BECOB IHEBHOIO CUJIOCA 6' 15902315 2
2|NPOMBEXK YTOYHAA OMNOPA BECOB 15902331
3[KONMAYKOBAA TAMKA M6- DIN 985 20100400
4(KONMMAYKOBAA FTAVMKA M8- DIN 985 20100418
5|BONT M8X16-DIN 933-8.8 20100228
6|BONT M6 X 16- DIN 933- 8.8 20100178

onuuA: KMn onorPbl BECOB JHEBHOI'O CUJTOCA
2.1M - 06102578

Ko |Ha3BaHue Homep | Kon.
1| OMNOPA BECOB JHEBHOIO CUNOCA 7' 15902323
2(MPOMEX YTOYHAA OINOPA BECOB 15902331 2
3[KOJMAYKOBAA FTAVIKA M6- DIN 985 20100400
4|KONMAYKOBAS FAMKA M8- DIN 985 20100418| 12
5(BONT M8X16-DIN 933-8.8 20100228| 12
6|BONT M6 X 16- DIN 933- 8.8 20100178

-7



CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI ROXELL - 059 - 2415

onuuA: CUTO: KM ONOPbl BECOB AHEBHOIO CUJNTIOCA
1.8M - 06001507

Ha3BaHue Homep | Kon.
1| OMNOPA BECOB [JHEBHOIO CUJIOCA 6' 15902315
2(MPOMBEX YTOYHAA OINOPA BECOB 15902331 2
3[KONMAUKOBASA FTAKA M6- DIN 985 20100400
4|KONMAYKOBASA FAMKA M8- DIN 985 20100418 12
5[BONT M8X16-DIN 933-8.8 20100228 12
6|BONT M6 X 16- DIN 933- 8.8 20100178 4

onuuA: CUTO: KMIN ONMOPbI BECOB AHEBHOI'O CUJNTIOCA
2.1M - 06102578

Ha3BaHue HOMep Kon.
1| OrNOPA BECOB AHEBHOIO CUJIOCA 7' 15902323 2
2|NPOMEX YTOYHAA OINOPA BECOB 15902331 2
3[KONMAYKOBASA TAKA M6- DIN 985 20100400
4|KONMAYKOBAS FAMKA M8- DIN 985 20100418 12
5(BONT M8X16-DIN 933-8.8 20100228 12
6(BONT M6 X 16- DIN 933- 8.8 20100178 4

-8



ROXELL - 059 - 0717 CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI

CXEMA BECOBIN3 HAOCTPOUKA BOPOHKU HA 250 KT -
HOMEPA MNMPOAOYKTOB

0,
@
@
0

g 825
2110

N

| 2251x 0,7 kg = 157 kg | (KT")

1990
2130

| 157 kg + 115 kg = 272

Kon|Ha3BaHue HOMep
1|FTMBKN W TPAHCMUC. LETAJIb ©110-100-085 10703445
2(XOMYT WWUNAHIA © 90 - 110 MM 00105726
3[MBX KOJMMAYOK $38.1 X 50 14906060
4|13 HALCTPOMKA BOPOHKMW HA 250 KI 04909406
5[OrNOP.KOMbLO AJ1A N3 BOPOHKW 80 KIT 04904702
6COEQVHMTENLHLIV KPHOK 14906051
7[BOPOHKA 80 KI' /1A BECOB 04904215
8[CTOVKA MONM3TUJIEHOBOW BOPOHKW 80 KI 04904710
9[{OMOP.KONbLO A1 M3 BOPOHKW - HAX HA W 04906194




CYTOYHbIW BYHKEP - KOMMNOHEHTbI ROXELL - 059 - 0516

04904710-CTOUKA NONMMUAITUNEHOBOM
BOPOHKMU 80 KI

04906194 -ONOP.KOJIbLIO ANA N3
BOPOHKU - HWXKHUA

04909406 -N3 HAOCTPOUKA
BOPOHKW HA 250 KI

11-10



ROXELL - 059 - 0516 CYTOYHbIA BYHKEP - KOMMOHEHTbI

04909414 -KOMMNNEKT KPEMNEXA HAOCTPOMKU BOPOHKUA

%

©
KoA|Ha3BaHue HOoMmep |kon.
1|COEAVNHNTENBHLINA KPOK 14906051 4
2|FMBKUW TPAHCMAC. OETAMNb $110-$100-d85 10703445 1
3{PE3VNHOBAS NOOKNAOHASA LUANBA ®16XP7.5X3 20200044 ( 4
4{METANTIMYECKASA NOOKNAOHAS LAMBA 20200036 ( 4
5(BONT M8 X 60 20200010( 4
6(XOMYT LWITAHIA @© 90 - 110 MM 00105726 2
7|BONT M8X25-DIN 933-8.8 20100236( 8
8[3ALLENKNBAIOWMINCSA MPOOAJTb 2,5 M 04904652 1
9[MBX KOJMMAYOK 38.1 X 50 14906060 1
10(BNHT-CAMOPE3 4.8 X 13 20103974 2

I-11






YACTbD llI

MHCTPYKLUWUU NO YCTAHOBKE



CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE ROXELL - 059 - 2415

OBLMI B

-2



ROXELL - 059 - 4919 CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIUX NO YCTAHOBKE

HOMEPA KOMPOHEHTOB
KoA|HasBaHue Homep HOMep HoMep
6' LOW 6' HIGH 7' LOW

1 rOPU3OHTAN.PACKOC AHEBHOIO CAJIOCA 6' 06001440 | 06001140 -
rOPU3OHTAN.PACKOC AHEBHOIO CAIIOCA 7' - - 06102529

9 X-PACKOC HEBHOI O CUJ10CA 6' 06001457 | 06001457 -
X-PACKOC HEBHOIr O CUJ10CA 7' - - 06102537

3 MIACTVHA BOPOHKWA 1,8M - 1MM 06000673 | 06000673 -
MACTVHA BOPOHKW 2,1M - 1,25MM - - 06101927

4 KPOBHNbHAA MTACTUHA - CTAHOAPT 1,8M 06000657 | 06000657 -
KPOBHENbHAA MTACTUHA- CTAHOAPT 2,1M - - 06101877

5|CVCTEMA HAMONMHEHN A FLEX-AUGER 6'/7' 06001523 | 06001523 | 06001523

6(BOPTVK BHYTPEHHU I HAXK HAW 16104499 | 16104499 | 16104499
KOJbLLMMACTUHA OHEBH.CNIOCA 1,8M-376 MM 06001408 - -
KOJbLLMMACTUHA OHEBH.CNJIOCA 1,8M 578 MM - 06001416 -

7 KOJbLLMMACTUHA OHEBH.CNNIOCA2,1M - 376 MM - - 06102503
KONbLLMIACT. JHEB.CMTOCA1,8M376MM,JTIOFOTUM | 06001465 - -
KONbLLMIACT. JHEB.CMTOCA1,8M578MM,JTIOrOTUT - 06001473 -
KONbLLMIACT. JHEB.CMTOCA2,1M376MM,TIOrOTUT - - 06102545
HOXX KA JHEBHOIO CUJIOCA 2367 X 2,5 MM 06001424 - -

8|HOXX KA JHEBHOIO CHITOCA 2580 X 2,5 MM - 06001432 -
HOXX KA OHEBHOIO CUJIOCA 2635 X 2,5 MM - - 06102511

9|rOPU3OHTASbHBLIV BOPTUK 6'/7' 16001018 | 16001018 | 16001018

10| 3ArPY304YHAA BOPOHKA CYETBEPEHHAA 03102845 | 03102845 | 03102845
11|KOMIIEKT AHKEPOB M20-[IHEBHOW CJ10C 06001531 06001531 06001531
12 PACKOC BOPOHKVIV- 1.8M 06001606 | 06001606 -
rOPM3OHTAJIbHLI BOPTUK 6'/7' 16001018 | 16001018 | 16001018
*| PYNOH YINOTHA TENBHBLIX MONOC-2 PAOA MO12M | 05900014 | 05900014 | 05900014
*|HE TTIOKASAHbI

-3



lall

06001606 = S1 = PACKOC BOPOHKAN 1.8M

06001457 = X1= X-PACKOC OHEBHOIO CMNOCA

1.8M

06102404 = S2= PACKOC BOPOHKM 2.1M

06102537 = X2= X-PACKOC OHEBHOIO CMNOCA

2.1M

06001440 = H1 = rOPU3OHTAN.PACKOC OHEBHOIO CUNOCA 1.8M

06102529 = H2= roPU3OHTAN.PACKOC IHEBHOIO CUIIOCA 2.1M

0,8

L1(3)

06001465 (1)
06001408 (2)

06000673 (6)

S1(3)
AN

H1(3) <

Habopbl aeTanen

6' LOW

H1(3
/

X1(6)

/

I

06001499

)
06000673 (6)

06001424 = L1 = HOXXKA AHEBHOIO CUIOCA 6' LOW
06001432 = L2 = HOXXKA OHEBHOIO CUMOCA 6' HIGH

06001432 = L2 = HOXXKA OHEBHOIO CUMOCA 7' LOW

0,8

06001473 (1)

06001416 (2)

S$1(3)~
H1(3) ~|

0

6001499
6' HIGH

06102545 (1)

L2(3) 06102503 (2) §

06101927 (6)
L H1(3)

X1(6) S2(3) N
% H2(3) J]

I

2 13(3)

[/ H2(3)

X2(6)

06102560
7" LOW

OJOHhO1AD VdaXNHA9 901LH3IHOUNON IUHAXOLOL

IANGOHVLIA OU UUTINADLOHU - dINHAD UIGHROLAD

616¥ - 650 - 1713XO0H



ROXELL - 059 - 0819

NEPEQ MOHTAXXOM BYHKEPA

1. lMpoBepbTe Cpagdy nocrne 0CTaBKMN KONMMYEeCTBO U COCTOAHNE OOCTaBIIEHHbIX yacten. [peTeH3nn

CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIUK NO YCTAHOBKE

HanpaensiuTe B TPAHCMOPTHYH KOMMaHUIO.

2. OcTopoxHo obpallanTeck ¢ AeTanamu, YTobbl He NOBPeauTb LIMHKOBOE MOKpbITHE.

3. XpaHuTe getanu B Cyxom
nomeLLeHnw.

4. XpaHnTe 3amasKky nNpu KOMHaTHON Temneparype.
Bo Bpems cOopku, Takke AepxuTe repMeTrK Npu KOMHaTHON Temneparype.

5. [lonyckaeTca xpaHeHue He bonee ABYX YNakKOBOK JINCTOB BECOM 1 T B cTOMNKe. OTO No3BonseT

npegoTBpaTMTL AeOpMaLMIo NTIMCTOB.

6. 3anacHble geTanu XpaHATCS Ha cTennaxax, B KOHTeMHepax Unu Ha nogaoHax.

7. VicnonbayiiTe cneumansHo pa3paboTaHHyo pamy Anst MOHTaxa GyHkepa.

8. MNpouTtunte BCE MHCTPYKUMM NO MOHTaXy nepen Ha4anom pa6OTbI. BbinonHanTe nocnegoBatensHO Wwaru,

ykasaHHble B YacTu lll HacTosiwero pykoBoacTBa.

9. ins ctpaH EBponbl: nocne MoHTaxa Haknente atnkeTky (15902091, cMm. KOMMNNEKT 3anyacTen) Ha
BMYCKHYIO UK BbINYCKHYIO TPYOY Mnun Ha BHYTPEHHWI Hakonutens ByHkepa Ha ypoBHe rnas.

NOoAroTOBKA K MOHTAXY

OANEE MPUBELEHA NWCHEPTIbIBAKOLLAA UHOOPMALIMA (MO KAXOOW MOLOENN BYHKEPA) O
PASMEPAX U MONOXEHNN YACTEW BYHKEPA (JINCTOB, HOXEK, BOJTTOB, TAEK U T. [.).

ﬂ BHUMAHME: 3ATAHYTb BEONThI W TAVKW C KPYTALWMM MOMEHTOM OT 13 HM 1O 26 HM!

| WIN: 09700105:LUTLIPb A1 CEOPKU BYHKEPA

BHUMAHME: BonTbl ¢ NnacTMKoBOM rofIOBKON MOXHO yAep>XUBaTb raeyHbIM Kiovom 17.

Koj|Ha3BaHue HOomep
1|BONT M8 X 20 C PEBHOBbLIM KOJMMAYKOM 16103152
3|BONT M8X25- DIN 933- SP 20200143
4|BOINT M12X35 DIN 933- SP 20200168
5(FAVKA M8 - DIN 934 20200028
6|TAMKA M8 DIN 934 - SP 20200119
7(TAMIKA M12 DIN 934- SP. 20200135
8| METANNNYECKASA MOOKNAOHAS LA BA 20200036
9|PESMHOBLIV KOMMAYOK M8 16103699

10{PESVNHOBAA MOAKNALHASA WANEBA ®16XP7.5X3 | 20200044
11|BONT M8X25-DIN 933-8.8 20100236
*12|BONT M8X20-DIN 933-8.8 20200150
*13|BONT C MOSYKPYMOM FOJIOBKOW M8X20-SP 20200176
*14|NOOKNAOHAS LUAMBA ®9XP16X1.6-DIN126 20100467

*

HE MNMOKA3AHbI

-5



CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIUX NO YCTAHOBKE ROXELL - 059 - 0819

PACMNONOXEHUE BONTOB, AEK U LUAUB

PucyHok 1.

11-6



ROXELL - 059 - 2415 CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

MHCTPYMEHTDI
w), 0
) E— |
) E—— O
@:D]I)
13,17, 22, 30
=)
(paboyas yacTtb 10 Mm
NNN\NN NN\ \N—

BYPUN 9 + no 6etoHy &20

13, 22

09700105: WTbipb ansa cbopkm byHkepa (2x) (S 525)

PUCYHOK 2.

-7



CYTOUYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE ROXELL - 059 - 2415

BETOHUWPOBAHUE ®YHOAMEHTA

BHUMAHME:
Mognousa oomkHa BbliaepxmMBaTth AaBneHne He meHee 0,05 mH/m2.
DyHOAMEHT AO0MKEH OblTb MOPO30YCTONYMBbLIM.

MpouHocTb GeToHa: 250 kr uemeHTa Ha M3 6eToHa — dpakums webHsa 0-32 (Mm — apmMaTypbii
kapkac Q131 (amameTp apmaTypbl 4-5 MM).

3018 3400
- 7
I 963 b TT15

| e

3018
3400

/ <t
% N
: ©

545

:
‘4
i

:[IL

585

1.8m 21m

S 500mm
S
o
o
— - Apmartyp
S 4 a\
B Y A A R N
R o L c
<. U
£t i
ﬁ-'. e
MpeccoBaHHbIM rpaBuii 250mm
=
S
KpynHas wanba o
Mpu ncnonb3oBaHUM pacIMPUTENbHbIX Py ©
6onToB: o
- CHayvana BbINofiHUTE MOHTaX GyHkepa K i KpynHas PP iriy ey Lo
yCTaHOBUTE €ro Ha MecTo. HeTbipéxrpaHHas Lwaiiba s8asasasas 48352825282
- OTMeTbTe 0TBEpPCTUS. sgsgsgsgsg s;s;s;sgsgs e
- CaBuHbTE DYHKEDP B CTOPOHY. AHKkepHas nnuTa ;sés;s;sés ﬁsﬁsﬁsﬁsﬁsﬁ gl .
- MpoceepnuTte oTBEPCTMSA Anam. 20 MM. §835283548 égggégégégé Q
- YcraHoBuTte ByHkep (CTOMKM) NOBEPX OTBEPCTUL, y s I A YA S
o SPEPEPSnS SPEPEPSnS :
- 3akpenuTe CTONKN C MOMOLLbHO I/yacw”pmenb”b'” Gont sgsésgsgsg ;gsgsgsésés %
paclumputensHbix 6ontos M20x170. 8 55553535 §$§$§$§$§$§
AT AR
dyHaameHT 545454548 45454545454

$isusustsadidigasasasadidnd
AN AN N AN AN

PucyHok 3.

I1-8



ROXELL - 059 - 0819 CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIUK NO YCTAHOBKE

MOHTAX KOPIMYCA BYHKEPA

ﬂ Pacnonoxutb kopnyc 6yHkepa Ha pOBHOM U YUCTOM NOBepPXHOCTH!

K9
@ Henb3s 3axoauTb BHYTpb kopnyca GyHkepa!

PucyHok 4.

BONT M 8X20

FANKA M8

Monockl «nogavm KOPMOBOrO NOTOKa»
\
YNNoTHUTENbHbIN /\
KONMna4okK rarka
M8
Q.
/% \’\ */‘

3amaska

- |

ﬂ HaHecute 3aMa3Ky Kak MOXHO onnxe K pany OTBepCTMVI, CBEepXy N CHU3H.

PucyHok 5.

II-9



CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE ROXELL - 059 - 2415

MOHTAX KOPIMYCA BYHKEPA

HaHecute 3amasky kak MOXHO Brvke K psiy OTBEPCTUI C NPaBoii U CIEBOI CTOPOHbI NEpes,
pasMeLLeHeM CreaytoLLen CeKLMN.

-
N

Camoe BepxHee

OTBEPCTME LOSHKHO

ObITb cBOGOAHO ANs
MOHTaXka cekuumn

Kpbiwn!
OTBEACT
PACNOJOXEHbI HA
oaHOU NUHUU
/

OTBEACTUA
PACMOJIOXKEHbI HA
OOHOU NUHUN

PucyHok 6.

[1-10



ROXELL - 059 - 2415 CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA BYPTUKA HA BCTPOEHHbIN BYPTUK
BHYTPEHHEIO MPUEMHUKA

1. HaHecuTe 3amasky kak MOXHO
Grnvke K psioly OTBEPCTUIA, CBEPXY U
CHU3y.

2. BcTtaBbTe ropmsoHTarnbHbIN
OypTVK BO BHYTPEHHN
HaKonuTensb.

BOonNTbI C MONYKPYTIOM rONTOBKON

M8x16 SP
3. BctaBbTe BypTuk noa
rOpU30HTanbHbI BYpPTUK.
PucyHok 7.
YCTAHOBKA CTOEK BYHKEPA 1. Hauatb ¢ ABYX ONOP.
2. anee yctaHoOBUTb
Camoe BepxHee oTBEpCTMe ropu3oHTanbHy 06BsA3Ky onop u
[OMKHO ObITb cBOGOAHO AN X-06BA3KY.

MOHTa)a CeKuum Kpbiwun!

3. Tenepb cnegyeT ycTaHOBUTL
onopbl ByHkepa.

PucyHok 8.

YCTAHOBKA NOACTABOK BYHKEPA

BONT M12X25 SP

BONT M8X25 SP

YcTaHOBWTE AOMNOSHUTENBHYIO raky M12 N FAVKA M8 SP

mexay 6ypTukom 1 noactaBkow Ans b

BHYTPEHHEro Hakonurens. .

YcTaHoBUTE NOACTABKM ANS BHYTPEHHEro HaKoMUTENs 3a 3ATAHWUTE BCE BONTbI

Ka)moﬁ CTONKOWN. Ha,qubTe YANOTHUTENbHbIE KO-
PucyHok 9. navku.

"-11



CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA TPETbEW OMNOPbl BYHKEPA 1 OCTABLLUEACS OEBA3KU

YCTAHOBKA KPbILUKWA



ROXELL - 059 - 2416 CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

onuuA: YCTAHOBKA KOMIMJ1.OMOPbI BECOB A1 AHEBH.BYHKEPA
1.8M/2.1M

| 15902315 | 20100228 |

PucyHok 13.

1-13



CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE ROXELL - 059 - 2415

onuuA: YCTAHOBKA KOMM1.0OMOPbI CUTHI AN AHEBH.BYHKEPA
1.8M/2.1M

Onopa cCopTUPOBOYHOTO

nograevyHnk M8 .
yCcTponcTBa

Bont M8X16

NPOMEXXYTOYHas onopa COPTUPOBOYHOIO
yCTpOWCTBa

nograeyHuk M8 (4X)

Bont M8X16 (4X)

pama copTMPOBOYHOIO YyCTPOMUCTBA

Bont M6X16 (4X)

Cuto

noaraeyHmk M6 (4X)

PucyHok 14.

[-14



ROXELL - 059 - 0717

CXEMA BECOBIN3 HAOCTPOUKA BOPOHKU HA 250 KT -

CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

HOMEPA MNMPOAOYKTOB

0,
@
@
0

g 825

2110

/

~

| 2251x 0,7 kg = 157 kg | (KT")

1990
2130

| 157 kg + 115 kg = 272

Kon|Ha3BaHue HOMep
1|FTMBKN W TPAHCMUC. LETAJIb ©110-100-085 10703445
2(XOMYT WWUNAHIA © 90 - 110 MM 00105726
3[MBX KOJMMAYOK $38.1 X 50 14906060
4|13 HALCTPOMKA BOPOHKMW HA 250 KI 04909406
5[OrNOP.KOMbLO AJ1A N3 BOPOHKW 80 KIT 04904702
6COEQVHMTENLHLIV KPHOK 14906051
7[BOPOHKA 80 KI' /1A BECOB 04904215
8[CTOVKA MONM3TUJIEHOBOW BOPOHKW 80 KI 04904710
9[{OMOP.KONbLO A1 M3 BOPOHKW - HAX HA W 04906194

I-15



CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

OEPXATENb NONNMITUNEHOBOIO BHYTPEHHEIO HAKOMNUTENA

N3 HAOCTPOWUKA BOPOHKW HA 250 KI

ROXELL - 059 -0717

[

KomnnekT kpenexem

[ossosesr

A

\

o

PUCYHOK 15.

Monoxute nepeoe ycunmutenbHoOe KOJbLO Ha Nos1 U yCTaHOBUTE YeTblpe CTOVIKN.

Ny

<y

€
I

AV A

PUCYHOK 16.

V-

3akpenuTe BTOPOE YCUNMTENbHOE KOMbLO.

III-16



ROXELL - 059 - 0717

CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

m 4

PUCYHOK 17.

04904652 | 14906051

M3 HAOCTPOWKA BOPOHKU HA 250 KI

PUCYHOK 18.

10703445

Fiits,

I-17



III-

CYTOUYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIUX NO YCTAHOBKE

ROXELL - 059

- 2517

20103974

14906060 \ _ o
"lllll""llll“l”"l ) @\ - ‘\;‘ — L \\\ m
gy / v ; ) \\% -
g.:"ir - N / 1 e
— %
20100228
N Y M8x16
PUCYHOK 19. A 04906194 B
)
0
&
N
8
-
¥\
&
PUCYHOK20. | ||

18




ROXELL - 059 - 0516

OMNACHO

NpumeyaHue: O6opynoBaHune 4ns
3a3eMIeHnst He BXOAUT B KOMMMEKT o
OyHkepa. CoopLymk 0bs3aH
obecneuntb obopynoBaHue ans
3a3eMneHus.

CYTOYHbIW BYHKEP - UHCTPYKLIMX NO YCTAHOBKE

3A3EMJIEHUE BYHKEPA CYTOYHOI'O

Kaxabii ByHKep JOSKEH MMETb ABa 3a3eMIeHusl, PaBHOMEPHO
pasMeLLEHHbIX BOKpPYT ByHkepa.

Y6enutechb, 4TO INeKTpuyeckoe obopyaoBaHue NpaBuUNbLHO
YCTaHOBJEHO U 3a3eMJ1eHO KBanuduuMpoBaHHbIM 3NIEKTPUKOM
COrflacHO HaUMOHarNbHbIM U MECTHBLIM 3J1IEKTPOTEXHUYECKUM
npaBunamM 1 Hopmam. — —

- —

A A
W Y Y L LY LY LY LY YL
L L e

PUCYHOK 21.

[T 4 R AT A AT AT A AT AT AT AR AT AR AT AR AT AR AT
eoeat]
— bty

W Y L LY LYY YL LY
L LN
L LY
¢§¢§¢§cs¢s:s:g:s:scs¢§¢§¢§¢§¢Eci:ici:ici:ici:icsn
ecfcfcfcf_cfcf;fcf_cfcf_cfcf;fcf;fcf;fcf;fcf;fcf;fcf

1-19



//ROXELL

ROXELL bvba - Industrielaan 13, 9990 Maldegem (Belgium)
Tel. +32 50 72 91 72 - info@roxell.com - www.roxell.com

ROXELL USA Inc. - 720 Industrial Park Road, Anderson MO 64831 (USA)
Tel. +1 417 845 6065 - info.usa@roxell.com - www.roxell.com

ROXELL Malaysia - No. 49, Jalan Permata 2/KS9, Taman Perindustrian Air Hitam, 41200 Klang, Selangor (Malaysia)
Tel. +60 3 3123 1767 - info.malaysia@roxell.com - www.roxell.com

ROXELL Poccua - OO0 «Pokcenn» OIPH 1157746055026

125167, Poccusa, ropoa MockBa, JIeHUHrpaacKuii npocnekT, aom 37, Kopnyc 9, nomeweHne 653
TenedoH: +7 495 983 30 15 - Aapec 3n1eKTpoHHOoM noyTsl: info.russia@roxell.com - www.roxell.com





